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Hanau konn4yecTBO KBagpaToB CIIOXEHUEM U
. YMHOXEeHMeM.
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3+3+3+3+3=15

3:5=15







NMpountam npumepsl. Pewn nx. P

| (89- 50) + (18-8) =

| (38+38) - (20+10) =

45+ (12+8)-10=




Ha BogHoM cTaHUMM 20 ManeHbKUX U 18 60nbLUMX
KaTepoB.
Yexano 9 kaTepoB. CKonbKo KaTepoB oCTanocCh?
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20+ 18 — 9 =29 (K.)




- | CKonbKo yLien y Tpex

MbiLLen?




NMocbinann monoauuy No XonogHyro BoAULY.
A Boauua paneko, U HOCUTb-TO Hererko.

2 Beapa no 10 pas.

Ckonbko Beaep? He 3eBau!

Monoauue nomoraun!

20
BeOep

2-10=20(B.)







B cembe HeckonbKko aeten. OAUH U3 HUX TOBOPUT: «Y
MEeHS
OAVH OpaT n ogHa cecTpa», a APYrou roBopuT: « Y

MEeHSA HeT

A

7~

3 pebeHKa: 2 AeBOYK
N 1 Manb4mK




BaHe n ero otuy BmecTe 40 net. CKONbKo byaeTt um
BMeCTe Yyepes3 Tpu roga?

OTBeT: 46 ner.




CamoneTt neTuT no Heoy,

Kpbinba noactaBnas BeTpY.
To KaK nTULa OH NapwuT,

To No BO3AYXY KPYXMT.

A Tenepb Nopa cnyckKkaTbCA,
Ha nocagky npusemMnaTbCA.
OonycTnnucob Mbl NieroHbKO
N capuMca NOTUXOHDbKY.







Hanau nepnmeTtp npssMoyronbHuKa.
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O CMm
P=6+6+3+3=18CcMm

P=6:-2+3-2=18







MHOXUTEJ1b

| MHOXUTENDb
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